

Indicação nº 85/2017

Ornélio Gonçalves de Oliveira, Vereador em exercício nesta Casa Legislativa, usando de suas atribuições legais, indica seja providenciada a colocação de uma estátua de São João Batista, próximo ao Portal de entrada da cidade.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 1878, como São João do Curralinho, posteriormente rebatizada de Joanópolis - Cidade de João, de acordo com a lei Estadual nº 1.578 de 18 de Dezembro de 1.917, sua criação denota a um pugilo de habitantes do bairro que costumeiramente se reuniam junto a um grande cruzeiro, localizado onde hoje se encontra a matriz, para festejar, no dia 24 de junho, o transcurso do dia de São João Batista. Inaugurada a capela foi colocada no altar a imagem de São João Batista, que passou a ser o padroeiro do lugar.

Além disso, temos como patrimônio maior para nosso povo, a festa de São João, a realizar-se no mês de Junho em decorrência da natividade de João Batista que passou a ser a identidade de Joanópolis. Quem não conhece a festa de São João de Joanópolis? Considerada por muitos, a melhor festa Junina da região, é a identidade cultural de Joanópolis.

Um patrimônio que ainda resiste ao passar dos anos, que vai além da religiosidade, pois embora esteja imbuída nos festejos de São João, trata-se de uma atração turística, com comidas típicas, fogão à lenha, a nossa famosa "Rua Caipira" com sua decoração rústica, e quem chega à cidade acaba por conhecer as outras belezas que aqui temos. Todos esses requisitos fazem com que todos os anos milhares de turistas visitem a cidade para desfrutar da nossa festa.

Sendo um município de pequeno porte, a festa de São João serve para movimentar a economia da cidade, através das pousadas, hotéis, mercados, lojas, postos de combustíveis, padarias, enfim, o comércio local.

Considerando que São João Batista é o padroeiro do nosso município, considerando toda a história de fundação da cidade a qual está diretamente relacionada aos festejos de São João Batista e considerando que até mesmo o significado do nome do município está relacionado ao padroeiro, "Joanópolis" - cidade de João, a colocação da referida estátua, além de alusão ao seu padroeiro, será uma referência à toda sua história, e

também a criação de um novo ponto a ser explorado pelo turismo religioso em nosso município.

Vale ressaltar, que a colocação da estátua também é costume em outros municípios da região, como Bom Jesus dos Perdões, Piracaia, São Francisco Xavier e Socorro.

Demais considerações serão desenvolvidas em plenário.

Joanópolis, 03 de julho de 2017.

Ornélio Gonçalves de Oliveira Vereador

www.joanopolis.sp.gov.br

Oficio Gab. Nº 529/2017 Ref.: Indicação nº 85/2017.

Vimos pelo presente, respeitosamente, informar ao Ilmo. Sr. Vereador Ornélio Gonçalves de Oliveira, que com relação a Indicação referenciada, sobre o a colocação de uma estátua de São João Batista, próximo ao Portal de entrada da cidade, faremos uma consulta junto ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), haja vista o trevo situado junto ao portal ser de responsabilidade daquele departamento.

Esclarecemos que não havendo nenhum óbice por parte daquele órgão, envidaremos esforços para o Projeto de Lei e aprovação junto a essa Casa de Leis e vossos nobres Vereadores.

Sem mais, aproveito para reiterar protestos de estima e consideração!

Joanopolis, 27 de julho de 2017

MAURO APARECIDO GARCIA BANHOS Prefeito Municipal de Joanópolis

Ao Exmo. Sr. MARCOS PAULO DA CUNHA DD. Presidente da Câmara Municipal